Poštovani Predsjedniče Skupštine,

Dame i gospodo odbornici,

Uvaženi građani Danilovgrada,

U prethodnom periodu realizovali smo veliki broj strateških projekata od izuzetnog značaja za razvoj našeg grada. To je osnova koju ćemo nadograđivati sa ciljem unapređivanja kvaliteta života svih stanovnika naše opštine.

Ali prije nego što predstavim osnovne smjernice rada u narednom periodu, želim da se od srca zahvalim na podršci koju sam imao do sada. Najprije građanima Danilovgrada, zatim Predsjedniku Skupštine Opštine, svim odbornicima u lokalnom parlamentu koji su značajne odluke za razvoj grada donosili sa visokim stepenom saglasnosti. Neizostavno,  od velikog značaja predstavlja i činjenica da sam dobio podršku svih mjesnih odbora DPS-a i Savjeta mladih, Izvršnog odbora, jednoglasnu podršku Opštinskog odbora i Predsjedništva Partije. Zahvalnost i koalicionom partneru. I naravno, hvala prijateljima i partnerima koji su podržavali i podržavaće kvalitetne projekte ove lokalne uprave: Vladi Crne Gore, Evropskoj komisiji, Evropskoj banci za obnovu i razvoj, Svjetskoj banci, UNICEF-u, Vladi Češke, Vladi Njemačke, Vladi Holandije, brojnim diplomatama i mnogim drugim domaćim i međunarodnim organizacijama i institucijama. Hvala na podršci koju daju našem gradu.


Ono što ću, zajedno sa svojim timom, raditi u narednom periodu, zasnovano je prevashodno  na potrebama građana, razvojnim dokumentima koje smo donijeli, ali i izbornom programu koji je dobio većinsku podršku građana na proteklim lokalnim izborima.

U proteklom vremenu suočili smo se sa krizom i nastojali da damo maksimum za ublažavanje njenih posledica i gradimo život svih građana Danilovgrada po mjeri evropskih standarda.

Imamo provjeren stručni tim koji je to do sada domaćinski činio i kojeg ćemo u narednom periodu jačati sa mladim, stručnim i provjerenim kadrovima.

Naredni period je još veći izazov na putu evropskih i evro-atlantskih integracija Crne Gore, a time i Danilovgrada. 

Sigurni smo da ćemo na tom putu imati podršku građana, države Crne Gore i međunarodnih institucija, što je dodatni razlog za sigurnost i uspješnost budućeg perioda.

Prepoznati kao vodeća opština po uslovima za otpočinjanje investicija omogućilo nam je da u predhodnom periodu ostvarimo značajne rezultate u ekonomskom razvoju, a nastavićemo da i u narednom periodu ohrabrujemo i podstičemo domaće i strane investitore da ulažu i grade u našoj opštini. Jačanjem već sagrađenih kapaciteta i unapređivanjem biznis ambijenta daćemo dodatne impulse za prevazilaženje posledica globalne ekonomske krize u našoj opštini.

Infrastrukturni projekti čine osnov za kvalitetan život svih građana ali i uslov za dalji ekonomski i socijalni razvoj. Zato ćemo joj posvetiti veliku pažnju.

Raspoložive poljoprivredne površine i prostori pod šumama su izuzetno veliki prirodni potencijal Opštine. Nastojaćemo da taj potencijal čuvamo, racionalno koristimo i unapređujemo.

Razvoju turizma ćemo pristupiti kao strateškom opredeljenju. Dodatno ćemo obogaćivati turističku ponudu našeg grada.

I dalje ćemo se posvetiti urbanističkom očuvanju i razvoju užeg gradskog jezgra u skladu sa svojom tradicijom i modernim urbanističkim principima. Zato ćemo posebnu pažnju posvetiti Detaljnom planu gradskog jezgra.

Paralelno sa ekonomskim razvojem, nastavićemo aktivnosti za podizanje nivoa socijalne sigurnosti građana, kao što smo to činili i do sada.

Danilovgrad je prepoznat kao grad kulture i sporta što stvara i još veću obavezu za unapređenje ovih oblasti.

Unapređivanje ekološkog razvoja je od izuzetnog značaja za zaštitu životne sredine i održivi razvoj.

U narednom periodu intenziviraćemo aktivnosti u oblasti međuopštinske i međunarodne saradnje, jer nas na to obavezuje činjenica da je Danilovgrad već prepoznat kao ozbiljan i pouzdan partner.

Profesionalizam i odgovornost su osnovne karakteristike dosadašnjeg rada lokalne uprave. Nastavićemo da jačamo kapacitete lokalne uprave i time doprinijeti realizaciji svih predviđenih projekata. Probleme ćemo posmatrati kao izazove za dobrobit svih građana.

Nastavljamo započeto i stvaramo novo za dobro svih građana Danilovgrada. 

HVALA NA PAŽNJI
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