               CRNA GORA

    OPŠTINA DANILOVGRAD

Sekretarijat za urbanizam, komunalno

stambene poslove i zaštitu životne sredine

          Broj: 03-032-5-UP-531/3
Danilovgrad, 02.02.2012. godine

Na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10 i 40/11) i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl. list RCG“, br. 60/03 i „Sl. list CG“, br. 32/11) u postupku odlučivanja po zahtjevu „Heming“ doo iz Podgorice, o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine donosi:

R J E Š E NJ E

I   Utvrđuje se da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu objekta za proizvodnju, pakovanje i skladištenje sredstava za kućnu higijenu, koji se nalazi na kat. parceli br. 671/28, KO Grlić, opština Danilovgrad.
II  Nosilac projekta, „Heming“ doo iz Podgorice, može pristupiti izvođenju projekta iz tačke I ovog  rješenja, u skladu sa važećim tehničkim normativima i standardima propisanim za tu vrstu projekta, uz obavezu da pri izgradnji i funkcionisanju projekta primijeni potrebne mjere zaštite i  to:

- da se tokom izvođenja i funkcionisanja projekta izbjegnu ili na najmanju mjeru svedu ugrožavanje i oštećenje prirode, shodno članu 10 Zakona o zaštiti prirode („Sl. list CG“, br. 51/08, 21/09 i 40/11),
- ukoliko dođe do akcidenta, koji može ugroziti životnu sredinu, prilikom izvođenja, funkcionisanja ili prestanka funkcionisanja projekta, nosilac projekta je dužan obavijestiti nadležni organ.

III Nosilac projekta je dužan ovo rješenje dati na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije, kako bi se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i iste provjerile u postupku tehničke kontrole i tehničkog pregleda projekta.

IV Nalaže se nosiocu projekta, „Heming“ doo iz Podgorice, da u slučaju prenamjene projekta ili proširenja kapaciteta izvedenog projekta, podnese zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.
O b r a z l o ž e nj e

Nosilac projekta, „Heming“ doo iz Podgorice, obratio se Sekretarijatu za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine, zahtjevom br. 03-032-5-UP-531 od 23.12.2011. godine za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu objekta za proizvodnju, pakovanje i skladištenje sredstava za kućnu higijenu, koji se nalazi na kat. parceli br. 671/28, KO Grlić, opština Danilovgrad.

Shodno članu 11 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl .list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10 i 40/11) Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine dopisom br. 03-032-5-UP-531/1 od 26.12.2011. godine, zahtijevao je od nosioca projekta dodatne podatke. 
Nosilac projekta, „Heming“ doo iz Podgorice, je dana 17.01.2012. godine dostavio dopunjeni zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu br. 03-032-5-UP-531/2.

Postupajući po zahtjevu nosioca projekta, a shodno odredbama člana 12 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10 i 40/11) Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine obavijestio je zainteresovane organe, organizacije i javnost, organizovao javni uvid i obezbijedio dostupnost podataka i dokumentacije nosioca projekta. U ostavljenom roku nije izvršen ni jedan uvid u predmetni zahtjev.

Razmatranjem zahtjeva nosioca projekta i podataka o predmetnoj lokaciji, karakteristikama i mogućim uticajima navedenog projekta na životnu sredinu, Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine utvrdio je razloge za donošenje ovog rješenja:
- navedenim projektom planiran je objekat za proizvodnju, pakovanje i skladištenje sredstava za kućnu higijenu, koji se nalazi na kat. parceli br. 671/28, KO Grlić, opština Danilovgrad,
- objekat čini pogon, koji predstavlja pakirnicu za pakovanje gotovih proizvoda,
- u pogonu se  ne vrši sinteza hemikalija za proizvodnju sredstava za kućnu higijenu, 

- sirovine se nabavljaju kao tržišni proizvodi i kao takve se miješaju po određenoj recepturi ili razblažuju sa vodom do odgovarajućeg rastvora, odnosno proizvoda,
- tokom procesa rada ne nastaju otpadne vode,

- primjenjuje se šaržni tip proizvodnje iz razloga bezbjednijeg i ekonomičnijeg rada,

- ambalaža za nastale proizvode, odnosno polietilen i polietilen tereftalat, nabavlja se od ovlašćenih dobavljača u gotovoj formi tj. u obliku koji je spreman za finalnu upotrebu,
- uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o karakteristikama  planiranog projekta i predmetne lokacije, važeće tehničke normative i standarde propisane za izgradnju, korišćenje i održavanje ove vrste objekata, kao i odgovarajuće mjere zaštite utvrđene u tački II dispozitiva ovog rješenja, ne očekuje se značajni negativni uticaj na segmente životne sredine u toku izvođenja i funkcionisanja predmetnog projekta.

Imajući u vidu prethodno navedeno, Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine, na osnovu sprovedenog postupka, razmatranja zahtjeva nosioca projekta i uvida u dostavljenu dokumentaciju, kao i primjenom odredaba člana 13, a u vezi sa članom 5 stav 1 tačka 2 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10 i 40/11) i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl. list RCG“, br. 60/03 i „Sl. list CG“, br. 32/11) odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.
Ovim rješenjem su utvrđene mjere za sprječavanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu u toku izgradnje i eksploatacije projekta i naloženo nosiocu projekta da ovo rješenje da na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije, kako bi se navedene mjere ispoštavale pri izradi tehničke dokumentacije i provjerile u postupku tehničke kontrole i tehničkog pregleda projekta.

Takođe, rješenjem je utvrđena obaveza nosioca projekta da u slučaju prenamjene ili proširenja kapaciteta izvedenog projekta, podnese zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru   u roku od 15 dana od dana prijema istog. Žalba se predaje preko ovog sekretarijata i taksira sa 5,00 € administrativne takse. 

DOSTAVLJENO:                                                                                   S E K R E T A R,

- Nosiocu projekta                                                                                  Slavko Velimirović

- Glavnom administratoru

- Agenciji za zaštitu životne sredine,

  Ekološkoj inspekciji

- U javnu knjigu o sprovedenim postupcima

   procjene uticaja na životnu sredinu

- a/a

