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         CRNA GORA                                                                                                                    OPŠTINA DANILOVGRAD                                                                                                                 Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene                                                                                      poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine                                                                                                    Broj: 06-up-                                                                                                   Danilovgrad, 13.06.2017. godine
81410 Danilovgrad, Trg 9. decembar        

 
                                                                                                 tel. 020/812-040
  
            
                         e-mail: urbanizamdg@yahoo.com                                                          tel.fax: 020/ 810-140        

                                          www.danilovgrad.me
       Na osnovu člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16) i člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl. list RCG“, br. 60/03 i „Sl. list CG“, br. 32/11), u postupku sprovedenom po zahtjevu „SIMEX REV“ doo Danilovgrad, Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove,saobraćaj i zaštitu životne sredine, donosi:

                                                         R J E Š E NJ E

                1.DAJE SE SAGLASNOST na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu projekta „rekonstrukcija, dogradnja, nadgradnja i prenamjena pomoćnog objekta u pogon za obradu mesa“, čija se realizacija planira  na kat. parceli br. 1994/2, KO Glavica, opština Danilovgrad, nosioca projekta „SIMEX REV“ doo Danilovgrad , koji je urađen u skladu sa odredbama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11,27/13 i 52/16).  


     2. Nalaže se nosiocu projekta, „SIMEX REV“ doo Danilovgrad, da planirani projekat, „rekonstrukcija, dogradnja, nadgradnja i prenamjena pomoćnog objekta u pogon za obradu mesa“ , realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine, utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, a to su:

· Da se tokom izvođenja radova i funkcionisanja projekta izbjegnu ili na najmanju mjeru svedu ugrožavanje i oštećenje prirode, shodno članu 10 Zakona o zaštiti prirode ( „Sl. list CG“, br. 51/08, 21/09 i 40/11, 62/13 i 06/14);
· Kvalitet atmosferske i tehnološke prečišćene vode koja se se ispušta u drenažni kanal mora da zadovoljava navode Pravilnika o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda u recipijent i javnu kanalizaciju, („Sl.list CG“, br. 45/08, 09/10, 26/12, 52/12 i 59/13).
· Za tretman otpadnih voda iz predmetnog objekta investitor je dužan koristiti  uredjaj AS-FLOT 5 tehnologije (flotacijska jedinica), kapaciteta Q = 5 m3/dan, standard EN; 12050 - 2;2116, koji je odobren od strane Komisije za ocjenu Elaborata.
· Potrebno je pridržavati se Upustva za održavanje uredjaja za prečišćavanje kojim je je definisan njihov način održavanja.
· Mehanički dio uređaja za prečišćavanje AS-FLOT 5 tehnologije, se prazni jednom godišnje, odnosno i češće ukoliko je to potrebno. Mehanički dio potrebno je isprazniti kada je napunjeno 2/3 korisne zapremine mehaničkog dijela. 

· Pražnjenje  uređaja AS-FLOT 5 tehnologije, mora izvršiti ovlašćeno preduzeće.

· Biološki dio uređaja AS-FLOT 5 tehnologije, je potrebno u dovoljnoj mjeri provjetravati i zato je obavezna redovna kontrola rada djelova za provjetravanje. Potrebno je provjetravati količinu mulja, količinu izdvojenih masnoća na površini i rad električnih komponenata. 

· Nakon ugradnje opreme za prečišćavanje otpadnih voda potrebno je sprovesti probni rad kojim će se utvrditi pravilno funkcionisanje ugrađene opreme odnosno utvrditi kvalitet otpadnih voda prije upuštanja u recipijent.
· Nosilac projekta je dužan obezbijediti mjerenje količine otpadnih voda na mjestu ispuštanja prečišćene otpadne vode u drenažni kanal, u toku procesa proizvodnje,  dva puta godišnje. 
· Nosilac projekta obavezan je na poseban način (odvojeno) tretirati fekalne i sanitarne vode od voda iz tehnološkog postupka. 

· Nosilac projekta je obavezan  sklopiti Ugovor sa ovlašćenim preduzećem i redovno prazniti vodonepropusnu  septičku jamu za prikupljanje sanitarnih/fekalnih otpadnih voda.
· Sa građevinskim otpadom koji nastaje usled izvođenja radova postupati u skladu sa članom 14. Zakona o upravljanju otpadom („Sl.list CG”, br. 64/11 i 39/16) i Pravilnikom o postupanju sa građevinskim otpadom, načinu i postupku prerade građevinskog otpada, uslovima i načinu odlaganja cement azbestnog građevinskog otpada („Sl.list CG”, br. 50/12). Građevinski otpad na gradilištu privremeno skladištiti odvojeno po vrstama građevinskog otpada u skladu sa katalogom otpada i odvojeno od drugog otpada, na način kojim se ne zagađuje životna sredina. 

· Opasni otpad koji može nastati usled izgradnje projekta, zatim tokom funkcionisanja, kao i opasni otpad koji se javlja u uredjaju za prečišćavanje tokom funkcionisanja projekta redovno sakupljati u nepropusnim posudama i predavati ovlašćenom sakupljaču otpada. O predaji otpada  voditi Djelovodnik otpada (evidencija otpada) u svemu prema Pravilniku o načinu vođenja evidencije otpada i sadržaju formulara o transportu otpada „Sl. list Crne Gore”,br. 50/12.

· Investitor je u obavezi da sa ovlašćenim preduzećem sklopi ugovor  o čišćenju i održavanju uredjaja za prečišćavanje kao i  o preradi, deponovanju ili uništenju posebnih otpadaka, koji  nastaju  prilikom  čišćenja. Prilikom  odvoženja  otpadaka se zahtjeva evidencioni  list, da bi se obezbjedila  pravilna prerada odnosno uništenje otpadaka u skladu sa Zakonom o upravljanju otpadom („Sl.list CG”, br. 64/11 i 39/16).
· Otpad koji nastaje od ambalaže (najlon) u kojoj se doprema meso, sakupljati i predavati ovlašćenom preduzeću u posebnim, specijalno za ovu vrstu otpada izvedenim kontejnerima (plastični kontejneri sa poklopcem), u skladu sa uputstvima veterinarske službe.

· Tokom funkcionisanja projekta komunalni otpad odlagati u kontejnere u skladu sa Zakonom o upravljanju otpadom („Sl.list CG”, br. 64/11 i 39/16). Kontejnere redovno prazniti  u skladu sa  Ugovorom  sklopljenim sa preduzećem nadležnim za upravljanje komunalnim otpadom.

· Nosilac projekta u cilju smanjenja еmisiјe štеtnih gasоva u toku dimnjenja u Atmos uređaju, dužan je redovno kontrolisati odvod dimnih gasova i filtere za prečišćavanje dimnih gasova, koji su sastavni dio ovog uređaja, po osnovu Ugovora sa ovlašćenim serviserom i dinamikom kontrole koji naloži ovlašćeni serviser. 
· Uskladiti nivo buke sa Odlukom o utvrđivanju akustičnih zona na teritoriji opštine Danilovgrad (“Sl.list Crne Gore” broj 19/16- opštinski propisi)
· U slučaju izlivanja ulja i drugih maziva tokom izgradnje i funkcionisanja projekta potrebno je primijeniti hitne mjere za saniranje terena na način da se zauljano zemljište mora sakupiti kao opasni otpad i odložiti u posude namijenjene za tu vrstu otpada. U ovom slučaju pri izlivanju potrebno je koristiti odgovarajući materijal radi absorpcije ulja. Ovaj otpad potrebno je predati ovlašćenom  preduzetniku za ovu vrstu otpada;

· Gubitak zelene površine nadomjestiti sadnjom autohtone drvenaste vegetacije na predmetnoj lokaciji (hrast, jasen, grab, nar, košćela, kesten, brijest);
· Sve rezultate mjerenja, praćenja stanja životne sredine, investitor je dužan dostaviti organu lokalne uprave nadležnom za poslove zaštite životne sredine i Agenciji za zaštitu životne sredine u roku od tri dana po dobijanju istih.
· Ukoliko dođe do akcidenta, koji može ugroziti životnu sredinu, prilikom izvođenja, funkcionisanja ili prestanka funkcionisanja projekta, nosilac projekta je dužan obavijestiti nadležni organ.

 3. Nosilac projekta je dužan da, u roku od dvije godine od dana dostavljanja ovog rješenja, pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje projekta iz tačke 1. ovog rješenja. 
                                                          O b r a z l o ž e nj e

           Nosilac projekta, „SIMEX REV“ doo Danilovgrad , podnio je dana 29.03.2017. godine, zahtjev br. 06-up-86 za davanje saglasnosti na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu projekta „rekonstrukcija, dogradnja, nadgradnja i prenamjena pomoćnog objekta u pogon za obradu mesa“, čija se realizacija planira  na kat. parceli br. 1994/2, KO Glavica, opština Danilovgrad, (u daljem tekstu: Elaborat procjene uticaja), koji je uradio „EKO-CENTAR“ D.O.O. Nikšić.

Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj  i zaštitu životne sredine, u skladu sa odredbama člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11,27/13 i 52/16), uputio je obavještenje o podnijetom zahtjevu zainteresovanoj javnosti (obavještenje dato u Dnevnom listu “Pobjeda” dana 01.04.2017. godine) i obezbijedio javni uvid u Elaborat procjene uticaja u prostorijama Sekretarijata.  


U skladu sa članom 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11,27/13 i 52/16), dana 11.04.2017. godine sa početkom u 9,00 časova, u prostorijama ovog Sekretarijata, održana je javna rasprava o predmetnom Elaboratu procjene uticaja. 


Elaborat procjene uticaja sa pratećom dokumentacijom je dana 31.03.2017. godine, dostavljen Komisiji za ocjenu Elaborata procjene uticaja, koja je formirana Rješenjem Predsjednika opštine Danilovgrad, broj 01-411/1 od 06.04.2017. godine.    


Komisija za ocjenu Elaborata procjene uticaja je razmotrila dostavljenu dokumentaciju, konstatovala da Elaborat procjene uticaja nije urađen u svemu u skladu sa zakonom, te dana 19.04.2017. godine sačinila Izvještaj sa ocjenom Elaborata procjene uticaja i predlogom da se u istom izvrše određene izmjene i dopune i nakon toga elaborat dostavi komisiji na dalji postupak.


Nosilac projekta je dana 04.05.2017. godine dostavio tražene dopune Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu. 

      Komisija za ocjenu Elaborata je razmotrila dostavljenu dokumentaciju i Izvještajem sačinjenim dana 09.05.2017.godine konstatovala da je potrebno ponovo dopunitI Elaborat.
      Nakon toga , u prostorijama Sekretarijata za urbanizam,komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine, dana 12.05.2017. god. u 11h održan je sastanak članova Komisije i obrađivača predmetnog Elaborata na kom su usaglašeni stavovi i date jasne smjernice za inovirani Elaborat.
      Izmijenjeni i dopunjeni inovirani Elaborat dostavljen je Komisiji dana 01.06.2017.godine.

      Komisija je konstatovala da je inovirani Elaborat urađen  u svemu u skladu sa zakonom, te dana -07.06.2017. godine sačinila Izvještaj sa ocjenom Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu objekta za preradu mesa, u kojem je konstatovala da se na predmetni Elaborat može dati saglasnost.


Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine na osnovu sprovedenog postupka, razmatranja Elaborata procjene uticaja i uvida u dostavljeni Izvještaj Komisije za ocjenu Elaborata procjene uticaja, odlučio je kao u dispozitivu ovog rješenja. 

        
Ovim rješenjem utvrđena je obaveza nosioca projekta da u roku od dvije godine, od dana dostavljanja ovog rješenja, pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje projekta, u suprotnom saglasnost na Elaborat procjene uticaja prestaje da važi, a ovo shodno članu 26 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11,27/13 i 52/16).
      PRAVNA POUKA:  Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru u roku od 15. dana od dana prijema istog. Žalba se predaje preko ovog sekretarijata i taksira sa 5,00 € administrativne takse.

                                                       Obradio/la:

                                                       Vuk Iković

                                                    Sandra Vuković

DOSTAVLJENO:                                                                                    S E K R E T A R,

- Nosiocu projekta                                                                    Arh.Vasilije R. Otašević,dipl.ing.

- Glavnom administratoru

- Agenciji za zaštitu životne sredine

- Ekološkoj inspekciji

- U javnu knjigu o sprovedenim postupcima 

procjene uticaja na životnu sredinu

- a/a

