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         CRNA GORA                                                                                                                    OPŠTINA DANILOVGRAD                                                                                                                 Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene                                                                                      poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine                                                                                                    Broj: 06- up-17/1
Danilovgrad, 05.03.2018. godine
81410 Danilovgrad, Trg 9. decembar        

 
                                                                                                 tel. 020/812-040
  
            
                         e-mail: urbanizamdg@yahoo.com                                                          tel.fax: 020/ 810-140        

                                          www.danilovgrad.me
Na osnovu člana 24 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („Sl. list CG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), u postupku sprovedenom po zahtjevu „Mondal industrija“ doo Podgorica, Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine, donosi:

R J E Š E NJ E

1. DAJE SE SAGLASNOST na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat “Proizvodni kompleks: postrojenje za drobljenje tehničko-građevinskog kamena, pogon za proizvodnju praškastih materijala (mašinskog maltera i ljepila) i pogon za proizvodnju betonskih elemenata”, koji se nalazi na kat. parcelama br. 195/2, 214/2, 215/2, 215/6, 339/2, 340/2 i 341/2 KO Podglavice, opština Danilovgrad,  koji je urađen u skladu sa odredbama Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11,27/13 i 52/16).  
2. Nalaže se nosiocu projekta „Mondal industrija“ doo Podgorica, da planirani projekat,         “Proizvodni kompleks: postrojenje za drobljenje tehničko-građevinskog kamena, pogon za proizvodnju praškastih materijala (mašinskog maltera i ljepila) i pogon za proizvodnju betonskih elemenata”, realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine, utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, a to su:  
· da se tokom izgradnje i funkcionisanja projekta izbjegnu ili na najmanju mjeru svedu ugrožavanje i oštećenje prirode, shodno članu 10 Zakona o zaštiti prirode ( „Sl. list CG“, br. 51/08, 21/09, 40/11, 62/13 i 06/14);

· koncentracija prašine i gasova mora biti u skladu sa vrijednostima datim Uredbom o utvrđivanju vrsta zagađujućih materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda kvaliteta vazduha (Sl. List CG“ br. 25/12);
· pogonske mašine i oprema moraju zadovoljiti standarde EU Direktive 97/68/EC najkasnije u roku od šest mjeseci od donošenja ovog rješenja;

· investitor je u obavezi sklopiti ugovor o održavanju filtera za sprečavanje emisije prašine najkasnije šest mjeseci od dana donošenja ovog rješenja;
· investitor je u obavezi sklopiti ugovor o servisiranju mašina i opreme koju koristi u proizvodnom procesu najkasnije tri mjeseca od dana donošenja ovog ugovora;
· ukoliko serviser mašina i opreme ne preuzima opasni otpad nastao servisiranjem onda je investitor u obavezi sklopiti ugovor sa ovlašćenim subjektom za upravljanje opasnim otpadom;

· samljeveni materijal prenositi u boksove u zatvoreni prostor;
· ukoliko se drobljeni materijal granulacije 0 - 4 mm privremeno odlaže na otvorenom prostoru, obavezno vršiti njegovo kvašenje pomoću vodenih prskalica, čime će se onemogućiti širenje prašine u okolinu;

· atmosfersku vodu nije dozvoljeno upuštati u septičku jamu, već je treba kanalisati na otvorene zelene površine;

· voda iz proizvodnog procesa se ne smije miješati sa fekalnom vodom već u slučaju da u toku rada nastaje otpadna voda iz tehnološkog postupka odvoditi je u taložnik odakle se može ponovo recirkulatornim putem vraćati u postupak;
· investitor je u obavezi sklopiti ugovor o urednom pražnjenju septičke jame najkasnije mjesec dana od dana donošenja ovog rješenja ili ugraditi bio-prečistač koji zadovoljava kriterijume člana 3 Pravilnika o kvalitetu i sanitarno – tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda u recipijent i javnu kanalizaciju, načinu i postupku ispitivanja kvaliteta otpadnih voda, minimalnom broju ispitivanja kvaliteta otpadnih voda, minimalnom broju ispitivanja i sadržaju izvještaja o utvrđenom kvalitetu („Sl. List CG“ br. 45/08, 9/10, 26/12 i 52/12);
· nusprodukt nastao prečišćavanjem otpadnih voda odlagati na zasebno mjesto gdje će biti podvrgnut procesu biorazgradnje;
· proizvodni pogon treba biti okružen (ograničen) visokom (višespratnom) vegetacijom od okolnog prirodnog i naseljenog predjela najksanije dvanaest mjeseci od dana donošenja ovog rješenja. Formiranjem zelenih zaštitnih zona stvoriće se prirodni filter kojim se stanovništvo bliskih i/ili udaljenih predjela štiti od širenja zagađenja vazduha (prašine, neprijatnih mirisa) i buke. Vrste koje treba da budu posađene periferijom predmetne lokalcije treba da budu prirodne (autohtone) vrste, a to su: hrast, jasen, grab, nar, košćela, brijest, javor, drijen; 
· u cilju rekultivacije prostora 15% ukupne površine predmetne lokacije treba biti nadomješteno zelenim površinama najkasnije 12 mjeseci od dana donošenja ovog rješenja. Vegetaciju rekultivisanog prostora treba da čine prirodne tj. autohtone vrste ovog predjela.

· organizovati redovno pražnjenje septičke jame izuzev da investitor ugradi bio-prečišćivač;

· opasni otpad je potrebno predavati ovlašćenom licu za sakupljanje, transport i/ili preradu otpada sa kojim je potrebno sklopiti ugovor najkasnije za šest mjeseci od dana donošenja ovog rješenja;
· investitor je dužan sklopiti ugovor sa nadležnim komunalnim preduzećem u roku od mjesec dana od dana donošenje ovog rješenja, o odvozu nastalog komunalnog otpada. Ugovor može biti sklopljen i sa preduzećem koje se bavi otkupom selektovanog komunalnog otpada;
· u slučaju izlivanja nafte, naftnih derivata ili ulja i maziva za podmazivanje mašina, tečnost je potrebno sakupljati pijeskom ili piljevinom i takav materijal tretirati kao opasan otpad, zatim odložiti u nepropusne sudove i predati nadležnoj firmi za sakupljanje ove vrste otpada,

· u skladu sa Pravilnikom o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke i akustičkih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. List CG“ br. 28/11) i Odlukom o utvrđivanju akustičnih zona na teritoriji opštine Danilovgrad („Sl. List CG - opštinski propisi” br.19/16) na granici ove zone buka ne smije prelaziti granične vrijednosti nivoa buke u zoni sa kojom se graniči tj. 60 db u toku dana odnosno 55 db u toku noci u zoni graničenja sa glavnom saobraćajnicom i 55 decibela u toku dana odnosno 45 db u toku noći na granici sa stambenom zonom;

· investitor je u obavezi s nadležnim organom lokalne uprave sklopiti ugovor oko održavanja pristupnog puta za predmetnu lokaciju, a kojim će biti definisane njegove obaveze shodno intezitetu korišćenja pristupnog puta. Ugovor je potrebno donijeti najkasnije 6 mjeseci od dana donošenja ovog rješenja; 
· staru peć izgrađenu od glinenih opeka potrebno je sačuvati od bilo kakvog vida devastacije s obzirom da se radi o kulturnoj zaostavštini;

· izvršiti praćenje (mjerenje) koncentracije suspendovanih čestica u skladu sa i Pravilnikom o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list CG“, br 21/11, 32/16);

· izvršiti mjerenje  nivoa buke  u toku rada pogona u zoni graničenja glavnom saobraćajnicom i stambenom zonom;
· izvršiti ispitivanje kvaliteta zemljišta jednom godišnje;

· ukoliko dođe do akcidenta, koji može ugroziti životnu sredinu, prilikom funkcionisanja ili prestanka funkcionisanja projekta, nosilac projekta je dužan obavijestiti nadležni organ.
O b r a z l o ž e nj e

        Nosilac projekta, „Mondal industrija“ doo Podgorica , podnio je dana 30.01.2018. godine, zahtjev br. 06-up-17 za davanje saglasnosti na Elaborat procjene uticaja za projekat “Proizvodni kompleks: postrojenje za drobljenje tehničko-građevinskog kamena, pogon za proizvodnju praškastih materijala (mašinskog maltera i ljepila) i pogon za proizvodnju betonskih elemenata”, koji se nalazi na kat. parcelama br. 195/2, 214/2, 215/2, 215/6, 339/2, 340/2 i 341/2 KO Podglavice, opština Danilovgrad, (u daljem tekstu: Elaborat procjene uticaja), koji je uradio „MEDIX“ doo Podgorica.


Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj  i zaštitu životne sredine, u skladu sa odredbama člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16), uputio je obavještenje o podnijetom zahtjevu zainteresovanoj javnosti (obavještenje dato u Dnevnom listu “Pobjeda” i na sajtu opštine Danilovgrad dana 01.02.2018. godine) i obezbijedio javni uvid u Elaborat procjene uticaja u prostorijama sekretarijata.  


U skladu sa članom 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16), dana 12.02.2018. godine sa početkom u 9,00 časova u prostorijama Sekretarijata za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine održana je javna rasprava o predmetnom Elaboratu procjene uticaja. 


Elaborat procjene uticaja sa pratećom dokumentacijom je dana 14.02.2018. godine, dostavljen Komisiji za ocjenu Elaborata procjene uticaja, koja je formirana Rješenjem predsjednika opštine Danilovgrad, broj 01-166/1 od  12.02.2018. godine.    


Komisija za ocjenu Elaborata procjene uticaja je razmotrila dostavljenu dokumentaciju, konstatovala da Elaborat procjene uticaja nije urađen u svemu u skladu sa zakonom, te dana 23.02.2018. godine sačinila Izvještaj sa ocjenom Elaborata procjene uticaja i predlogom da se u istom izvrše određene izmjene i dopune i nakon toga elaborat dostavi komisiji na dalji postupak.


Nosilac projekta je dana 27.02.2018. godine dostavio tražene dopune Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu. Komisija za ocjenu Elaborata je razmotrila dostavljenu dokumentaciju, konstatovala da je izmijenjeni i dopunjeni inovirani Elaborat urađen u svemu u skladu sa zakonom, te dana 02.03.2018. godine sačinila Izvještaj sa ocjenom Elaborata procjene uticaja za projekat “Proizvodni kompleks: postrojenje za drobljenje tehničko-građevinskog kamena, pogon za proizvodnju praškastih materijala (mašinskog maltera i ljepila) i pogon za proizvodnju betonskih elemenata” na životnu sredinu, u kojem je konstatovala da se na predmetni Elaborat može izdati saglasnost.


Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za urbanizam, komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine na osnovu sprovedenog postupka, razmatranja Elaborata procjene uticaja, uvida u dostavljeni Izvještaj Komisije za ocjenu Elaborata procjene uticaja, odlučio je kao u dispozitivu ovog rješenja. 

        
Ovim rješenjem utvrđena je obaveza nosioca projekta da u roku od dvije godine, od dana dostavljanja ovog rješenja, pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje projekta, u suprotnom saglasnost na Elaborat procjene uticaja prestaje da važi, a ovo shodno članu 26 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16).

        
Ovim rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta da nakon izgradnje predmetnog objekta obavijesti nadležni organ, odnosno Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove,saobraćaj i zaštitu životne sredine, kako bi isti, shodno članu 27 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16), utvrdio da li su realizovane sve mjere predviđene Elaboratom procjene uticaja.


PRAVNA POUKA:  Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru u roku od 15. dana od dana prijema istog. Žalba se predaje preko ovog sekretarijata i taksira sa 5,00 € administrativne takse.
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DOSTAVLJENO:                                                                         S E K R E T A R,
- Nosiocu projekta                                                                      Arh.Vasilije R. Otašević,dipl.ing.
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- Agenciji za zaštitu prirode i životne sredine

- Ekološkoj inspekciji

- U javnu knjigu o sprovedenim postupcima 
  procjene uticaja na životnu sredinu

- a/a

