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         CRNA GORA                                                                                                                    OPŠTINA DANILOVGRAD                                                                                                                 Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene                                                                                      poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine                                                                                                    Broj: 06-up-37/1
Danilovgrad,12.03.2018.godine
81410 Danilovgrad, Trg 9. decembar        

 
                                                                                          tel. 020/812-040
  
            
                         e-mail: urbanizamdg@yahoo.com                                                          tel.fax: 020/ 810-140        

                                           www.danilovgrad.me
Na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("Sl. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16) u postupku odlučivanja po zahtjevu Mladena Brajovića iz Podgorice, o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine donosi:

                                                           R J E Š E NJ E

I Utvrđuje se da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu projekta “IPARD LIKE 2.3 (sektor vinarstva)”, koji se planira na kat.parceli broj 472, 476, 478 i 488 KO Jelenak, opština Danilovgrad.

II Nosilac projekta, Mladen Brajović iz Podgorice, može pristupiti izvođenju projekta iz tačke I ovog  rješenja, u skladu sa važećim tehničkim normativima i standardima propisanim za tu vrstu projekta, uz obavezu da pri funkcionisanju projekta primijeni potrebne mjere zaštite i  to:

· da se tokom funkcionisanja projekta izbjegnu ili na najmanju mjeru svedu ugrožavanje i oštećenje prirode, shodno članu 16 Zakona o zaštiti prirode ( „Sl. list CG“, br. 54/16);

· sklopi ugovor sa ovlašćenim subjektima za upravljanje komunalnim otpadom;

· gubitak zelene površine nadomjestiti sadnjom autohtone drvenaste vegetacije na predmetnoj lokaciji (hrast, jasen, grab, nar, košćela, kesten, brijest),

· hemijske supstance neophodne za tretman vinove loze čuvati na bezbjednom mjestu,
· koristiti nisko-toksične pesticide sa kratkom karencom,
· tretiranje vinove loze zaštitnim sredistvima vršitu u skladu sa upustvom na ambalaži,
· ambalažni otpad od korišćenih hemijskih supstanci kao i ambalažu od pesticida za zaštitu vinograda predavati ovlašćenom subjektu za zbrinjavanje neopasnog odnosno opasnog otpada,
· neupotrijebljene pesticide tretirati kao opasni otpad te ih ustupati ovlašćenom subjektu za opasni otpad,
· grane od orezivanja i kominu (trop) kompostirati  odnosno upotrijebiti za dobijanje đubriva,
· u slučaju izlivanja nafte, naftnih derivata ili ulja i maziva za podmazivanje mašina, tečnost je potrebno sakupljati pijeskom, zemljiom i/ili piljevinom i takav materijal tretirati kao opasan otpad, zatim odložiti u nepropusne sudove i predati nadležnoj firmi za sakupljanje ove vrste otpada,
· ukoliko dođe do akcidenta, koji može ugroziti životnu sredinu, prilikom funkcionisanja ili prestanka funkcionisanja projekta, nosilac projekta je dužan obavijestiti nadležni organ za zaštitu životne sredine na lokalnom i državnom nivou.                 

III Nosilac projekta je dužan ovo rješenje dati na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije, kako bi se navedene mjere ispoštovale pri implementaciji tehničke dokumentacije i iste provjerile u postupku tehničke kontrole i tehničkog pregleda projekta.

IV Nalaže se nosiocu projekta da u slučaju prenamjene projekta ili proširenja kapaciteta izvedenog projekta, podnese zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

                                                        O b r a z l o ž e nj e

Nosilac projekta, Mladen Brajović iz Podgorice ,  obratio se Sekretarijatu za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine zahtjevom br. 06-up-37 od 01.03.2018. godine, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu  projekta “IPARD LIKE 2.3 (sektor vinarstva)”koji se planira na kat.parcelama  broj 472, 476, 478 i 488 KO Jelenak, opština Danilovgrad.

     Postupajući po zahtjevu nosioca projekta, a shodno odredbama člana 12 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16) Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine obavijestio je zainteresovane organe, organizacije i javnost, organizovao javni uvid i obezbijedio dostupnost podataka i dokumentacije nosioca projekta.

     Razmatranjem zahtjeva nosioca projekta i podataka o predmetnoj lokaciji, karakteristikama i mogućim uticajima navedenog projekta na životnu sredinu, Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine utvrdio je razloge za donošenje ovog rješenja:

· predemtni projekat predstavlja gazdinstvo koje ima oko 18000 čokota vinove loze (vranac i kratošija kao autohtone sorte, cabernet, merlot, chardonnay i tamjanika kao alohtone sorte. Projektom je planirana je nabavka specijalizovane opreme za obradu  groždja i opreme za tehnološki proces proizvodnje vina, njege i čuvanja vina, koji se planira u već postojećim objektima na kat.parcelama  broj 472, 476, 478 i 488 KO Jelenak, opština Danilovgrad.

· shodno Uredbi o objektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu (,,Sl. list RCG’’, br. 20/07, ,,Sl. list CG’’, br. 47/13 i 53/14) objekat se nalazi na listi II projekata za koje se može zahtijevati procjena uticaja na životnu sredinu;
· realizacija predmetnog projekta podrazumijeva eksploataciju zemljišta poljoprivrednom mehanizacijom i eksploataciju podzemnih voda iz bunara po sistemu kap po kap;
· tokom vinogradarskih poslova i tehnološkog postupka proizvodnje vina stvara se otpad organskog porijekla i koristi se za stvaranje humusa;
· buka većeg inteziteta biće privremenog karaktera.
     Uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o karakteristikama planiranog projekta i predmetne lokacije, važeće tehničke normative i standarde propisane za izgradnju, korišćenje i održavanje ove vrste objekata, kao i odgovarajuće mjere zaštite utvrđene u tački II dispozitiva ovog rješenja, ne očekuje se značajni negativni uticaj na segmente životne sredine u toku izvođenja i funkcionisanja predmetnog projekta.
      Imajući u vidu prethodno navedeno, Sekretarijat za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine, na osnovu sprovedenog postupka, razmatranja zahtjeva nosioca projekta i uvida u dostavljenu dokumentaciju, kao i primjenom odredaba člana 13, a u vezi sa članom 5 stav 1 tačka 2 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl. list RCG“, br. 80/05 i „Sl. list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11 , 27/13 i 52/16) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ( „Sl. list CG“, br. 56/14, 20/15, 40/16) odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

Ovim rješenjem su utvrđene mjere za sprječavanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu u toku eksploatacije projekta i naloženo nosiocu projekta da ovo rješenje da na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije, kako bi se navedene mjere ispoštavale pri izradi i implementaciji tehničke dokumentacije i provjerile u postupku tehničke kontrole i tehničkog pregleda projekta.

Rješenjem se takođe utvrđuje obaveza nosioca projekta da u slučaju prenamjene ili proširenja kapaciteta izvedenog projekta, podnese zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru u roku od 15 dana od dana prijema istog. Žalba se predaje preko ovog sekretarijata i taksira sa 5,00 € administrativne takse.
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Vuk Iković
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- U javnu knjigu o sprovedenim postupcima

  procjene uticaja na životnu sredinu
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