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Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović sa saradnicima danas (22.09.2011.) je organizovao prijem za učesnike Međunarodnog vajarskog simpozijuma: Evrim Kilič iz Turske, Ulija Švandera iz Njemačke i Rumena Dimitrova iz Bugarske koji već dvadesetak dana stvaraju na obali Zete.  Goste je predstavila direktorica Umjetničke kolonije Vesna Jovović i ovim povodom istakla da lokalna uprava vodi brigu o umjetnicima sa svih meridijana kako bi ova sredina bila prepoznatljiva u svijetu. 
Predsjednik Đuranović je istakao da su umjetnici najbolji ambasadori jedne zemlje u mjestima gdje ostavljaju blistave tragove bogatog stvaralačkog opusa i dodao da su umjetnička djela novi ukrasi i simboli grada koji zrače ljepotom i toplinom koja vječno traje i u znak sjećanja na ovaj susret vajarima poklonio monografiju Crne Gore i promotivni materijal o Danilovgradu. Na gostoprimstvu se zahvalila vajarka iz Turske Kilič i sa zadovoljstvom naglasila da je oduševljena ambijentom i zavidnim interesovanjem građana koji dolaze ispred Galerije da posmatraju kako se od kamena pravi umjetničko djelo.

Gost iz Njemačke je posebno istakao pažnju koja se posvećuje vajarima i umjetnosti uopšte u ovom gradu, čije gostoprimstvo će mu ostati u trajnom sjećanju. 
