SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

U okviru projekta „Podsticanje dijaloga i partnerstava za održivi razvoj između Vlade i biznis sektora u Crnoj Gori“ koji Ministarstvo održivog razvoja i turizma sprovodi u saradnji sa Vladom Holandije, desetočlana Delegacija Crne Gore je tokom petodnevne studijske posjete Holandiji, bila u prilici da se, kroz posjete državnim institucijama, regionalnim organizacijama i kompanijama, upozna sa primjerima najbolje prakse društveno odgovornog poslovanja i održivog razvoja u Holandiji. Naročit fokus posjete bilo je upravljanje otpadom, otpadnim vodama i savremeni ambalažni materijali, kao neki od ključnih segmenata održivosti razvoja. 
Domaćin posjete crnogorske Delegacije bila je “MVO Nederland” nezavisna mreža koja ima mandat da stimuliše razvoj društveno odgovornog poslovanja među holandskim privrednicima. Direktor mreže, koja je glavni partner u drugoj komponenti projekta, je tokom prijema ukazao na značaj i neophodnost što aktivnijeg uključivanja poslovnog sektora u sprovođenje standarda i principa održivog razvoja na svim nivoima. Kao primjer dobre lokalne prakse, Delegacija je posjetila grad Venlo, čiji je razvoj zasnovan na principu Cradle-to-Cradle tj. “od kolijevke do kolijevke”, koji počiva na cirkularnom shvatanju ekonomije i zagovara promjenu proizvodnog procesa kako bi se osiguralo da se otpad u potpunosti eliminiše odnosno kontinuirano koristi za stvaranje novih proizvoda. Venlo, u regionu Limberg, je prvi grad u svijetu koji je primjenio principe i ciljeve ovog koncepta. U okviru navedenog regiona, posjećena je i Floriada, oblast u kojoj će se 2012. godine održati šestomjesečna svjetska izložba hortikulture, a koja je u cjelosti uređena po principima održivosti. Delegacija je imala priliku da posjeti kompaniju “Moonen Packaging”, specijalizovanu u oblasti proizvodnje održivih ambalaža napravljenih od biorazgradivih materijala i sirovina koja je postavila standard za ovu oblast u Evropi i ima operacije u više od 20 zemalja. 

Od naročitog značaja za opštinu Danilovgrad bili su sastanci sa ključnim kompanijama koje se bave sakupljanjem, obradom i odlaganjem otpada, kao i prečišćavanjem otpadnih voda i proizvodnjom pijaće vode. U razgovorima su prenešena pozitivna iskustva Holandije po pitanju regionalnog udruživanja opština i provincija u cilju najekonomičnijeg i održivog upravljanja otpadom. Kao dio upoznavanja sa holandskim sistemom, Delegacija je posjetila regionalnu kompaniju “De Meerlande” koja je predvodnik u razvoju inovativnih rješenja za sakupljanje, selekciju i dalju distribuciju otpada za reciklažu, kao i preradu organskog i baštenskog otpada kroz kompostiranje kao održivi tretman otpada i jedan od načina za generisanje energije. Tokom sastanka sa specijalizovanom kompanijom “Afvalzorg” razmijenjena su iskustva u oblasti novih tehnologija za finalno odlaganje otpada i dizajna i upravljanja održivim deponijama, dok je Delegacija imala priliku da posjeti i upozna se sa radom postrojenja za individualno i mehaničko prečišćavanje otpadnih voda kao i fabrike za preradu pijaće vode.
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U srijedu 2. novembra, organizovan je prijem crnogorske delegacije kod gdina Jacques Niederera, gradonačelnika Roose-ndaala, partnerske opštine u prošlogodišnjem projektu Kance-larije za održivi razvoj i Vlade Holandije “Promocija i jačanje koncepta održivog razvoja”, u okviru kojeg je opština Danilovgrad, od strane Vlade Crne Gore, izabrana za pilot opštinu. Nakon dobrodošlice, gradonačelnik Roosendaala je govorio o budućem pravcu razvoja njihove opštine i značaju koncepta održivog razvoja, naročito u kontekstu trenutne ekonomske i finansijske krize. Predsjednik opštine Danilovgrad, gdin Branislav Đuranović upoznao je domaćine sa kapitalnim infrastrukturnim i ekonomskim projektima opštine Danilovgrad i naglasio značaj dosadašnje pomoći eksperata Vlade Holandije u procesu uspostavljanja institucionalnog sistema održivog razvoja u Danilovgradu. Uz razmjenu prigodnih poklona, izražena je zajednička želja za daljim nastavkom saradnje između opština Danilovgrad i Roosendaal, uz najavu posjete holandskog gradonačelnika Crnoj Gori. 
Posjeta crnogorske Delegacije predstavlja značajan doprinos unaprjeđenju saradnje između Holandije i Crne Gore u oblasti održivog razvoja kao i jačanju institucionalne saradnje na lokalnom i nacionalnom nivou. 
